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§ 19  
 

Anmälningar 
 

Beslut  

Anmälningarna noteras till protokollet. 

 

Handlingar i ärendet  

Anmälningar till AFN 13 april 2011 

 

 

1 Skrivelser 

- Nacka kommun, Återkrav anordnare  

2.  

Rapporter 

- Pilen, Orsaker till avbruten Vuxenutbildning i Nacka 2007 

- Nacka kommun, Resultatredovisning Vuxenutbildning, höst 2010 

3.  

Inbjudningar 

4.  

Avtal  

- Nacka kommun./. Arbetsförmedlingen ang. lokal samverkansöverenskom-

melse (LÖK) 2011-03-18 

- Auktoriserade företag/kundval arbetsmarknadsinsatser 

5.  

Kurser och konferenser 

- Inbjudan ”Hur förhindra ungas framtida utanförskap”, 2011-05-26         

6.  

Cirkulär, SKL 

7.  

Övrigt 

- Dokumenthanteringsplan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- - - - - 
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§ 20  
   

Delegationsbeslut 
 

Beslut  

Delegationsbesluten noteras till protokollet.  

 

 

Handlingar i ärendet  

 

Delegationsbeslut från enheterna  

- Arbetsvägledare 1/1 – 31/3 2011 

- Studie- och yrkesvägledare 1/1-31/3 2011  (inga redovisade) 

- Arbetsmarknadsdirektör, beslut om SFI till personer ej skrivna i Nacka 

kommun 

 

 

 

Nämndsekreteraren påpekar att beakta Offentlighets- och sekretesslagen (OSL) avseen-

de delegationsbeslut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- - - - - 
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§ 21    
 

Presentation av Eductus verksamhet  
Information 

 

Beslut  

Nämnden noterar informationen till protokollet.  

 

Ärendet 

Karin Billsten, skolledare, presenterade Eductus verksamhet. 

 

 

 

 

 

 

- - - - - 
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§ 22 AFN 2011/18 
 

Kommunens ansvar för att unga och arbetslösa får ut-

bildning eller jobb  
Motion den 31 januari 2011 av Zakia Mirza (S) och Tuija Meisaari-Polsa (S). 

 

Beslut 

Arbets- och företagsnämnden föreslår kommunfullmäktige fatta följande beslut. 

Motionen anses besvarad.  

 

Ärendet  

Motionärerna vill att kommunen ska göra mer för målgruppen unga och arbetslösa.  

Stadsledningskontoret anser att dessa insatser redan görs bland annat genom verksamhe-

ten Karriärgallerian. Förslaget i motionen bör därför avslås. 

 

Handlingar i ärendet 

Stadsledningskontorets tjänsteskrivelse 

Motion den 31 januari 2011 

Bilaga AFN protokoll 11 januari 2011 

 

Yrkanden 

Zakia Mirza (S), yrkade i första hand bifall till motionen.  

I andra hand yrkade Zakia Mirza, men instämmande av Ylva Sandström (M), att motio-

nen anses besvarad. 

 

 Beslutsgång 

Arbets- och företagsnämnden beslutade avslå Zakia Mirzas förstahandsyrkande angåen-

de bifall till motionen.  

 

Nämnden beslutade i enlighet med Zakia Mirzas andrahandsyrkande att motionen anses 

besvarad. 

 

Protokollsanteckningar 
Jan-Eric Jansson (KD) lät för Kristdemokraterna anteckna följande till protokollet. 

 

”När majoriteten tog ett beslut att inrätta en ny nämnd, Arbets- och företagsnämnden var 

det en naturlig fortsättning på vår mångåriga fokusering på att få fler från utanförskap 

till arbete.  Nämnden fick uppdraget att följa upp de ungdomar som är under 20 år ”som 

inte fullgjort skolplikten och som inte genomför eller har fullföljt utbildning på nationel-

la program i gymnasieskolan” Uppdraget var också, ”Aktiv bearbetning av såväl efter-

frågandesida(arbetssökande)som utbudssida (arbetsmarknad/företag/näringsliv)”  

Vi har alltså redan startat den ”intensifiering av ansträngningar” som socialdemokrater-

na nu föreslår och är nu inne i skedet av att genomföra olika tydliga modeller som, 

”Karriärgallerian”, ”Business Minds”, och ”Av egen kraft”. Men vi är inte nöjda utan är 
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i konstruktiv planering för att genomföra fler samarbetsprojekt med näringslivet som 

t.ex. samarbete med byggbolaget Veidekke m.fl. Vi planerar och har under året även 

haft träffar med det lokala näringslivet. Vårt syfte är att de ska uppmärksamma vilka 

möjligheter som finns under kundvalets paraply för att bli konkreta aktörer i att ge ung-

domar arbete.  

Vi delar Socialdemokraternas intresse och vill inte avslå deras motion även om den 

kommer sent i en redan startad process.” 

 

Ylva Sandström (M) lät för Moderaterna anteckna följande till protokollet. 

 

”Moderaterna delar motionärernas oro för ungdomar som hoppat av gymnasiet och vi 

prioriterar arbetslöshetsfrågan högt. Socialdemokraternas motion föreslår dock sådant 

som redan finns eller är under uppbyggnad.” 

 

Zakia Mirza (S) lät för Socialdemokraterna anteckna följande till protokollet.  

 

”Anledningen till vår motion är att mycket kan göras för att förbättra och skapa förut-

sättningar för företagen att anställa unga och vuxna arbetslösa Nackabor. Om majorite-

tens målsättning är att etablera 3000 nya arbetstillfällen, finns det fortfarande mycket 

kvar att göra. Detta framgår också av motionssvaret, ”Att få företag i Nacka att anställa 

är en utmaning där fler och tydliga insatser behöver utarbetas och analyser göras.” 

 

 

 

- - - - -  
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§ 23  AFN 2011/33 
 

Vuxenutbildningen i Nacka 
Information  

 

Beslut 

Nämnden noterar informationen till protokollet.  

 

Ärendet 

Staffan Ström, rektor för vuxenutbildningen, redovisade resultatet från höstens kundun-

dersökning Observationer Våga Visa. 

 

Handlingar i ärendet 

Power Point presentation.  

www.nacka.se/vagavisa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- - - - - 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.nacka.se/vagavisa
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§ 24  
 

Vuxenutbildningen i Nacka 
Information   

 

Beslut 

Nämnden noterar informationen till protokollet.  

 

Ärendet 

Staffan Ström, rektor för vuxenutbildningen, redovisade statistik avseende utbildnings-

inriktning, anledning till studieavbrott och ålderfördelning.  

 

Handlingar i ärendet 

Power Point presentation.  

 

 

 

 

 

 

- - - - - 
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§ 25 AFN 2011/35-040 
 

Strategiska mål 
 

Beslut  

Arbets- och företagsnämnden beslutar föreslå kommunfullmäktige att fastställa revide-

rade föreslagna strategiska mål för nämnden.  

 

Strategiskt mål under rubriken ”trygg och säker kommun, trygg arbetsmiljö”, ”varje 

elev/arbetssökande har rätt till en arbetsmiljö som präglas av glädje, trygghet, arbetsro 

och stimulans och som bidrar till god hälsa” revideras till ”varje elev/arbetssökande har 

rätt till en god psykosocial arbetsmiljö, samt en arbetsmiljö där ohälsa och olycksfall 

förebyggs”. 

 

Tillägg av strategiskt mål under rubriken ”effektivt resursutnyttjande”, ”verksamheten 

ska kännetecknas av en hög kontroll på volymer och kostnader”. 

 

Strategiskt mål under rubriken ”insatta resurser, effektivt resursutnyttjande”, ”insatser 

för arbetssökande och vux elever ska vara beprövade, effektiva och utvecklande samt 

ska följas upp och utvärderas” revideras till ”insatser för arbetssökande och vux elever 

ska vara effektiva och utvecklande samt ska följas upp och utvärderas”. 

 

I övrigt beslutade nämnden i enlighet med stadsledningskontorets förslag.  

 

Under förutsättning av kommunfullmäktiges beslut avser Arbets- och företagsnämnden 

till tertialbokslut 2, 2011, att fatta beslut om föreslagna nyckeltal och målvärden. 

 

Ärendet 

Kommunfullmäktiges beslut från den 22 november 2010 behöver kompletteras avseen-

de strategiska mål gällande områdena arbetsmarknadsdelar, VUX och SFI då dessa om-

råden tillhör Arbets- och företagsnämnden från och med den 1 januari 2011.   

 

Handlingar i ärendet 

Stadsledningskontorets tjänsteskrivelse. 

  

Yrkanden 

Jan-Eric Jansson (KD), yrkade, med instämmande av Ylva Sandström (M), och Tuija 

Meisaari-Polsa (S), att strategiskt mål under rubriken ”trygg och säker kommun, trygg 

arbetsmiljö”, ”varje elev/arbetssökande har rätt till en arbetsmiljö som präglas av glädje, 

trygghet, arbetsro och stimulans och som bidrar till god hälsa  

revideras till ”varje elev/arbetssökande har rätt till en god psykosocial arbetsmiljö, samt 

en arbetsmiljö där ohälsa och olycksfall förebyggs”.  
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Ylva Sandström yrkade, med instämmande av Jan-Eric Jansson (KD), och Tuija Meisa-

ari-Polsa, följande tillägg under rubriken ”effektivt resursutnyttjande”, ”verksamheten 

ska kännetecknas av en hög kontroll på volymer och kostnader”. 

 

Jan-Eric Jansson yrkade, med instämmande av Ylva Sandström och Björn Carheden, att 

strategiskt mål under rubriken ”insatta resurser, effektivt resursutnyttjande”, ”insatser 

för arbetssökande och vux elever ska vara beprövade, effektiva och utvecklande samt 

ska följas upp och utvärderas” revideras till ”insatser för arbetssökande och vux elever 

ska vara effektiva och utvecklande samt ska följas upp och utvärderas”. 

 

 

Beslutsgång  

Nämnden beslutade i enlighet med Jan-Eric Janssons båda yrkanden. 

Nämnden beslutade i enlighet med Ylva Sandströms tilläggsyrkande.  

I övrigt beslutade nämnden i enlighet med stadsledningskontorets förslag.  

 

 

 

 

 

- - - - - 
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§ 26 AFN 2011/184 
 

Justering av attesträtter 2011  
 

Beslut 

Arbets- och företagsnämnden utser ordinarie beslutsattestant och ersättare för ansvar 

13xxx enligt stadsledningskontorets förslag. Arbetsmarknadsdirektören har rätt att vida-

redelegera rätten att beslutsattestera. 

 

Ärendet 

Enligt kommunens redovisningsreglemente ska nämnderna varje år fatta beslut om ordi-

narie beslutsattestanter samt vid behov om ersättare för dessa. Delegationsbesluten ska 

anmälas till nämnden. 

 

Med anledning av att en enhetschef för ArbetslinjeN har rekryterats kompletteras attest-

rätten med en ersättare.   

 

Handlingar i ärendet 

Stadsledningskontorets tjänsteskrivelse. 

 

Beslutsgång 

Arbets- och företagsnämnden beslutade i enlighet med stadsledningskontorets förslag.  

 

 

 

 

- - - - - 
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§ 27  
 

Övriga frågor 
 

Ylva Sandström (M) efterfrågar redovisning av resultat för VUX/SFI avseende 2010. 

Staffan Ström informerar att praxis inom Kultur- och utbildningsnämnden är att redo-

visning sker hösttermin till hösttermin och föreslår därför redovisning hösten 2011.  

 

Tuija Meisaari-Polsa (S) undrar över skrivelsen i cirkulationsmappen ang. återkrav på 

felaktigt utbetald ersättning till anordnare. Staffan Ström förklarar att det beror på att 

den underleverantören Nacka har, IST, har haft ett programmeringsfel och inte har kva-

litetssäkrat sitt system. Nacka kommun har vidtagit åtgärder i diskussion med IST för att 

detta inte ska upprepas. 

 

 

 

 

 

 

- - - - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


